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CO JSME PROŽILI?

  

  

PRVNÍ HODINA NA BAZÉNĚ 30. 11. 2016

  

První plavání. Bylo to super, voda byla mokrá až na dno a naše děti byly ve svém živlu. I prVní
krůčky k plavání byly na pochvalu. Tak až nám to vdrží až do konce a pak ve velkém bazéne.
SPORTU ZDAR.

  

  

 

  

UKÁZKOVÁ HODINA (paměť a pozornost) - AKCE RaD 29. 11. 2016

  

Byla to zajímavá akce určená nejen rodičům, ale také dětem. Rodiče byli informováni o tom, jak
u dětí předškolního věku podporovat paměť a pozornost. Jak je důležité dostatečně spát a
odpočívat. Společně s dětmi paní učitelky předvedly, naši společnou práci, jaké používáme
metody, co společně děláme pro podporu paměti. Při této aktivitě to bylo asi nejhorší pro rodiče,
protože měli za úkol pouze své dítě pozorovat, ale nepomáhat mu.  Další hodinku pak děti své
rodiče zasvětili do her a deskovek, které si společně zahrály.
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SPORTUJEME S EMÍLKEM 16. 11. 2016

  

Ve středu, po obědě jsme vyrazili na autobus, aby nás odvezl do Kopřivnice na soutěživé
sportovní klání SPORTUJEME S EMÍLKEM. Letos se zúčastnilo 7 mateřských škol. Dělali jsme
co jsme mohli a tak jsme zase poskočili o jeden stupínek výš než posledně. Na 200 metrů běhu
skončili naší závodníci na 5 místě, a na překážkové dráze jsme skončili jako 6. SPORTU ZDAR!

  

  

 

  

 2 / 6



LISTOPAD 2016

Napsal uživatel Ivana Rečková
Čtvrtek, 17 Listopad 2016 23:46 - Aktualizováno Neděle, 01 Leden 2017 13:50

TOULAVÁ KYTARA 10. 11. 2016

  

S písničkou jde všechno lépe a i když se někdy nedaří, hned je veseleji. V pátek na Martina
bylo s písničkou veselo i u nás ve školce. Nejen, že jsme si vesele zazpívali s kytarou, ale také
jsme se dozvěděli, z čeho se kytara skládá. Zpívali jsme o dešti, ale i o sněhových vločkách, o
koních i o lidech. prostě zpívali jsme a bylo nám veselo.
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I O ZAHRADU JE POTŘEBA SE POSTARAT

  

Listí padá, vítr fouká. A tak je potřeba, aby se na zahradě uklidilo. No, tak jsme vzali hrábě a
táčky a šlo se na věc.

  

  

 

  

MOTÝLEK 7. 11. 2016

  

Letos MOTÝLEK oslavil své 20. narozeniny. A i my jsme byli tak trochu při tom. I když jako
diváci, kteří svým potleskem odměnili všechny úžasné tanečníky a tanečnice.
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S MYSLIVCEM KE KRMELCI 4. 11. 2016

  

Opět jsme vyrazili na kontrolu lesa s tím nejpovolanějším, s lesníkem a jeho věrným čtyřnohým
přítelem. Z domova jsme donesli pro lesní zvířátka dobroty, vzali batohy a pořádné boty a
vyrazili jsme. U krmelce jsme se dozvěděli, kam dát seno, kde jablíčka, mrkev a kaštany, či
starý chléb.  V dálce jsme pozorovali srnky a zajíce. Tak snad brzy zjistí, že jsme jim připravili
velikánskou hostinu.
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